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Metabo Belgium
Noordkustlaan 2a
1702 Groot Bijgaarden
BE0469.601.051
Tél. +32 (0) 2 - 4 67 32 10

Conditions de participation à l’action: 
une radio de chantier R 12-18 DAB+ BT gratuite

Cette action est valable à l’achat d’une perceuse à percussion-visseusse 18 V Metabo, modèle SB 18 LT BL et valable jusqu’au 31 mars 2024.
L’outil sans fil doit être acheté chez un revendeur officiel et agréé par Metabo Belgique. A la recherche d’un revendeur officiel? Cliquez sur le lien ci-dessous:  https://www.metabo.com/be/fr/recherche-de-revendeurs/
La radio de chantier gratuite qui vous sera envoyée est une radio de chantier robuste avec réception numérique DAB+, R 12-18 DAB+ BT, numéro d’article Metabo 600778850. La radio de chantier est en aucun cas échangeable avec d’autres produits ou avec de l’argent.
Afin de bénéficier de cette action, veuillez enregistrer votre achat par notre site web https://portal.metabo-service.com/fr-BE/mon-service/login/ ou par l’application Metabo. Téléchargez votre prevue d’achat et remplissez le code d’action: ‘radio’. En raison de la législation GDPR, vous recevrez un e-mail lors de la création de votre compte. Veuillez suivre les instructions dans ce mail pour confirmer l'utilisation de vos données afin que Metabo puisse vous envoyer la radio gratuite.
Il est nécessaire de bien remplir toutes vos coordonnées. L’enregistrement n’est pas valable en cas de données manquantes ou incorrectes et ne sera donc pas traité. Il n’est pas possible de vous enregistrer par courier, fax ou mail.
L'enregistrement doit être effectué au plus tard 4 semaines après la date d'achat. N’oubliez pas de télécharger votre preuve d’achat (facture d’achat ou ticket de caisse).
Si besoin, en cas d’erreurs, prenez contact par mail: marketing@metabo.be. Nous ferons notre possible pour vous aider.
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